

**Сведения  
об учреждениях культуры муниципального образования за 2023 год  
МАУ «Морской культурный центр»**

Учреждения культуры				Организация культурно-досуговых мероприятий антитабачной направленности				Организация кинопоказов фильмов и роликов антитабачной направленности			
Количество клубных учреждений	Количество библиотек	Количество театров	Прочие	Количество культурно-зрелищных мероприятий антитабачной направленности*		Количество зрителей культурно-зрелищных мероприятий антитабачной направленности		Количество продемонстрированных фильмов антитабачной направленности	Количество зрителей	Количество продемонстрированных роликов антитабачной направленности	Количество зрителей
				очных	онлайн	очных	онлайн				
единиц	единиц	единиц	единиц	единиц	единиц	человек	единиц	единиц	человек	единиц	человек
1	0	0	0	38	6	5966	2440	0	0	7	2979

\* данные графы «Количество культурно-зрелищных мероприятий антитабачной направленности» включают в себя сведения о проводимых тематических концертах, акциях, фестивалях, смотрах, конкурсах, театрализованных представлениях, в том числе мероприятиях, проводимых посредством информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

Численность населения муниципального образования в возрасте 10-29 лет (человек)

**Сведения  
о профилактических антинаркотических мероприятиях за 2023 год  
муниципального образования  
МАУ «Морской культурный центр»**

Количество проведенных профилактических антинаркотических мероприятий (единиц)*		Число лиц, посетивших профилактические мероприятия		Численность населения муниципального образования в возрасте 10-29 лет (человек)
очных	онлайн	Очные	проводимые посредством сети "Интернет"	
45	6.	8946	2440	75613

\* Данные графы «Количество проведенных профилактических антинаркотических мероприятий» отражают всю проводимую антинаркотическую деятельность (фестивали, смотры, конкурсы, тематические, концертные и игровые программы, театрализованные представления, кинолектории, выставки, викторины, вечера, тематические часы, беседы, игры КВН, акции, тематические дискотеки, спортивные мероприятия, кинопоказы, диспуты и т.д.), в том числе мероприятия проводимые посредством информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".

В 2023 года МАУ «Морской Культурный центр» провели мероприятия по программе «Противодействию незаконному обороту наркотиков». Было запланировано 12 мероприятий, а по факту проведено 6 онлайн и 45 офлайн мероприятий по профилактике наркомании, табакокурения, алкоголизма с охватом 2440 просмотров 8946 человек.

Следует отметить особо значимые мероприятия:

17 января 2023 года в Учебном кабинете МАУ «Морской Культурный центр» была проведена мини лекция «Сохрани себе жизнь». Беседа была направлена на профилактику депрессивного настроения, коррекцию низкой самооценки, формирование позитивного мышления, чувства уверенности в своих силах. Так же поговорили с детьми о самом важном в нашей жизни-это здоровье. Была затронута тема о планах на будущее и что нужно для того чтобы их воплотить в реальность. В конце беседы дети ответили на главный вопрос почему в основном в юном возрасте дети начинают употреблять наркотики и как этого избежать. И пришли к выводу, что нужно уметь планировать позитивный образ своего будущего и беречь здоровье. Общий охват участников составил – **16** человек, из которых **15** дети и подростки.

22 февраля 2023 года в Учебном кабинете МАУ «Морской Культурный центр» была проведена лекция «Алкоголь – друг или враг». По Всемирной данным организации здравоохранения (ВОЗ), алкоголизм уносит ежегодно около 6 млн. человеческих жизней. Алкоголь является наркотическим ядом, и действует, прежде всего, на клетки головного мозга, парализуя их. Эти симптомы опьянения обычно исчезают, как только алкоголь уходит из крови. Но если человек употребляет спиртное регулярно, его влияние на мозг заметно даже после того, как алкоголь уже не окончил свое непосредственное действие на мозг. Алкоголь – яд для любой живой клетки. Во время лекции руководитель подробно, по пунктам разъяснил детям почему нельзя употреблять алкоголь. Рассказала об опасности, о негативном влиянии на здоровье человека, о вреде нанесения общественности. Примеры, которые были приведены, показали, что пьянство- это красивая обертка горя и зла. А главной целью было помочь детям глубже осмыслить и значительно расширить их знания о вредном влиянии алкоголя на психическое, физическое и нравственное формирование человека, разъяснить какой вред наносит алкоголизм человеку и обществу и указать возможные пути борьбы с ним. Общий охват участников составил – **20** человек, из которых **18** дети и подростки.

28 февраля 2023 года в Учебном кабинете МАУ «Морской Культурный центр» в рамках антинаркотической акции «Кубань без наркотрафарета» была проведена профилактическая беседа «Вандализм и его последствия». Вандализм и его последствия стали неотъемлемой частью социальных процессов и по праву занимают передовые места в списках отклоняющегося поведения, наносящего существенный вред современному обществу. Детский, он же — подростковый вандализм — весьма распространенное явление, которое все чаще пугает своими масштабами и конкретными случаями. Подрастающее поколение считает едва ли не героизмом разрушение или повреждение чужого имущества, при этом необузданная молодежная энергия может захлестнуть любой объект- начиная от общего подъезда, заканчивая автомобилем. Совершая акты вандализма, группы подростков и юношей переживают сильное возбуждение, кричат и смеются от счастья: им нравится быть в этом состоянии. Целью беседы было донести до ребят, что злонамеренный поступок, вандализм, а также неудачная шалость отрицательно влияют на людей и все окружение. Так же

обсудили все виды вандализма, и поговорили об административной и уголовной ответственности. И с детьми мы пришли к выводу, что совершение подобных действий может караться законом. Общий охват участников составил – **13** человек, из которых **12** дети и подростки.

17 марта 2023 года в рамках общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью»-1 этап в Учебном кабинете МАУ «Морской Культурный центр» состоялась беседа «Туберкулез. Это опасно!». Целью беседы было донести до сознания детей, что туберкулез – это опасное инфекционное заболевание, вызываемое микробактериями. Бактерии туберкулеза начинают быстро размножаться при ослаблении защитных сил организма. Так же рассказали о немало важных правилах по профилактике заболевания туберкулеза. Общий охват участников составил –**10** человек, из которых **9** человек - дети и подростки.

31 марта 2023 года в Спортивном зале МАУ «Морской Культурный центр» состоялись спортивные соревнования «Быстрее, выше, сильнее» в секции по волейболу. Физическая культура и спорт сегодня, это не только здоровый образ жизни, но и процесс социализации личности, становлении характера молодого человека, формировании системы морально-этических ценностей, решении проблемы общения. Целью мероприятия была – пропаганда здорового образа жизни, сохранение и укрепление физического здоровья несовершеннолетних, повышение уровня физической, нравственной и духовной культуры подрастающего поколения. Поэтому мы и решили провести соревнования и пробудить дух соперничества между командами и проверить детей на ловкость, быстроту и внимательность. Ребята осознали, что здоровье – это главная ценность, и что здоровая пища им необходима для здоровья. повышают двигательную активность и способствуют пропаганде Здорового Образа Жизни. Между командами состоялась ничья, но все остались довольны от полученных эмоций и активно проведенного времени. Общий охват участников составил – **13** человек, из которых **12** дети и подростки.

24 апреля 2023 года в Учебном кабинете театральной студии «Сорванец» МАУ «Морской Культурный центр» прошла беседа на тему «Если хочешь быть здоровым-закаляйся!». Каждый человек хочет быть счастливым, но не каждый знает, как этого добиться. Счастье начинается с самого простого – улыбки и хорошего настроения. А здоровье это одно из важнейших компонентов человеческого благополучия и счастья. Благодаря данной теме мы обсудили с детьми почему так полезно закаляться и как правильно это делать без вреда для здоровья. А в конце беседы дети сделали вывод, что именно здоровье людей должно служить «визитной карточкой» страны. Если мы не будем заботиться о своем здоровье – у нас не будет будущего. Умение вести здоровый образ жизни –признак высокой культуры человека, его образованности, настойчивости и воли. Общий охват участников составил – **14** человек, из которых **13** дети и подростки.

23 Мая 2023 года в Фойе МАУ «Морской Культурный центр» был показан видеоролик «Тебе решать». Целью данного видео было показать наглядно детям и взрослым, что у каждого есть выбор отказаться от пагубных привычек и распространить информацию о том, к каким последствиям может привести курение, употребление алкоголя и наркотических средств и показать, что здоровый образ жизни самое лучшее в жизни человека. Здоровый человек может прожить долгую счастливую жизнь и добиться исполнения своей мечты. Общий охват участников составил – **369** человек, из которых **117** человек - дети и подростки.

29 Мая 2023 года в Учебном кабинете МАУ «Морской Культурный центр» была проведена викторина «Шалость. Злонамеренный поступок. Вандализм» в рамках антитабачной акции «Кубань без наркотрафарета». Главными целями данного мероприятия были донести, что злонамеренный поступок, вандализм, а также неудачная шалость отрицательно влияют на людей и все окружение. Что совершение подобных действий может караться законом. Познакомить подростков с мерами наказания за последствия некоторых видов шалости, злонамеренного поступка, вандализма. Объяснить, чем отличаются понятия «шалость», «злонамеренный поступок», «вандализм». И дать представления о том, что такое шалость, злонамеренный поступок, вандализм. И самое главное донести до детей о мерах ответственности за такие проступки. Общий охват участников составил – **21** человек, из которых **20** человек - дети и подростки.

7 Июня 2023 года на Фасаде МАУ «Морской Культурный центр» прошла концертная программа «Радуга талантов». Говорят, талант - это ценный дар. А каждый ребенок - это целый мир. Одни любят петь, танцевать, другие – играть на музыкальных инструментах. Целью данного мероприятия было привлечь детей заниматься любимым занятием, и чтобы каждый ребенок мог развиваться. Отличный концерт получился на фасаде морского культурного центра. Данное мероприятие принесло жителям города море положительных эмоций, а у детей появилось желание почувствовать себя настоящими артистами. Общий охват участников составил – **50** человек, из которых **30** дети и подростки.

23 Июня 2023 года в Фойе МАУ «Морской Культурный центр» прошла тематическая выставка «Наркомания: мифы и действительность». Наркомания – страшное по своим последствиям социальное зло, накладывающее отпечаток на конкретные человеческие судьбы, ведущее к тяжким последствиям для молодого поколения и общества в целом. Среди большого количества людей распространены убеждения относительно употребления наркотиков, которые являются ошибочными. Выставка освещает пагубное влияние употребления наркотических средств на здоровье людей и вопросы, касающиеся выявления и пресечения распространения запрещенных веществ. Так же данное мероприятие приурочено к Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков 26 июня. На данной выставке мы

показали все последствия этой зависимости и рассказали о всех мифах наркомании. Общий охват участников составил – 200 человек, из которых 120 дети и подростки.

26 Июня 2023 года в Учебном кабинете МАУ «Морской Культурный центр» была проведена тематическая беседа «Сделай правильный выбор!». Беседа прошла в творческом коллективе театральной студии «Контраст». Каждый из ребят знает, что привычки бывают не только полезными, но и вредными. А откуда появились эти вредные привычки дети узнали на беседе. Беседа была направлена на пропаганду здорового образа жизни. Подростки узнали откуда появились наркотики, алкоголь и сигареты. Так же была проведена рубрика об интересных фактах о вреде табака. Мероприятие прошло с большим интересом, так как ребята узнали много нового и обещали рассказать о влиянии вредных привычек на организм человека своим родным и близким. Общий охват участников составил – 12 человек, из которых 11 дети и подростки.

21 Июля 2023 года в Учебном кабинете МАУ «Морской Культурный центр» прошла профилактическая лекция «Вандализм на дорогах и транспорте», в рамках антитабачной акции «Кубань без наркотрафарета». Вандализм и хулиганство – понятия, стоящие в одном ряду, но вандализм – это скорее одна из форм хулиганства. В законодательстве существуют отдельные уголовные статьи для этих явлений. На лекции мы с детьми обсудили, что такое вандализм и где он чаще всего распространяется. Что самовыражение подростков на улицах — города-это вандализм, а не проявление искусства. Объяснить, что такие поступки портят город и караются законом. Так же дали понять, что окружающую среду нужно ценить и беречь, а не портить. Общий охват участников составил – 24 человека, из которых 22 дети и подростки.

10 Августа 2023 года в Паркетном зале МАУ «Морской Культурный центр» прошла викторина «В плену вредных привычек». Данное мероприятие было нацелено на знакомство с пагубными привычками. Как они влияют на жизнь человека и на его организм. Сначала проводилась разъяснительная беседа о том, как вредные привычки пагубно влияют на здоровье и жизнь человека. Затем ребята приняли участие в викторине, отлично разбирались, какие привычки хорошие, а какие вредные. На вопросы викторины отвечали правильно, проявляя творческие способности. Здоровье – одно из самых главных ценностей жизни. Когда у вас ничего не болит, тогда и солнце светит ярче. В последнее время все больше людей занимается спортом, правильно питаются, ведут активный образ жизни. Не отстают и ребята нашего учреждения занимаясь творчеством и личностным ростом. Общий охват участников составил – 10 человек, из которых 8 дети и подростки.

С 10-31 Августа в Фойе МАУ «Морской Культурный центр» был выставлен стенд «Скажем НЕТ вандализму», в рамках антитабачной акции «Кубань без наркотрафарета». Вандализм- это злонамеренный поступок, за который предусмотрено административное или уголовное наказание. Чаще всего вандальное поведение появляется в подростковом возрасте. Подрастающее поколение считает едва ли не героизмом разрушение или повреждение чужого имущества, при

этом необузданная молодежная энергия может захлестнуть любой объект. С целью предупредить и защитить подрастающее поколение был выставлен стенд для того, чтобы ознакомить детей с последствиями, влекущими за собой, если они будут нарушать закон и делать правовые преступления. Общий охват участников составил – **1500** человек, из которых **800** дети и подростки.

12 Сентября в Большом зале МАУ «Морской Культурный центр» состоялась беседа «Ах, эти вредные привычки, не вступайте с ними в стычки». На данном мероприятии вспомнили пословицы и поговорки про здоровье, узнали, что же такое привычка и какие из них полезными. Ребята узнали причины появления и последствия вредных привычек, прошли небольшое тестирование, где каждый ребенок узнал, насколько сильна его воля, умеет ли он управлять своими желаниями. Каждый раз проводя мероприятия о пагубных привычках мы стараемся донести до детей, чтобы они не совершили ошибки и не губили свое здоровье и здоровье своих близких своим выбором. Так как здоровье-это бесценный дар, который нужно беречь. Общий охват участников составил – **15** человек, из которых **13** дети и подростки.

28 Сентября в Фойе МАУ «Морской Культурный центр» был показан видеоролик антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни «Два пути». Данный видеоролик был представлен с целью повысить уровень информированности ребят о негативном влиянии наркотических веществ на здоровье человека и его благосостояние. Рассказать о последствиях, к которым могут привести вредные привычки. И показать 2 разных стороны жизни с употреблением пагубных привычек и без них ведя здоровый образ жизни. Общий охват участников составил – **700** человек, из которых **470** дети и подростки.

23 октября 2023 года в Учебном кабинете МАУ «Морской Культурный центр», в рамках общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью»-2 этап состоялся час беседы «Осторожно! Жизнь хрупка». Как много тех, кто, совершая ошибки осознает их, когда уже очень поздно и вернуться к привычной жизни не так уж и легко. Так в Учебном кабинете театральной студии «Сорванец» состоялся серьезный разговор о важном. Поговорили с детьми о каким последствиям приводят пагубные привычки. Как влияет это на здоровье и взаимоотношение с близкими. Как можно в один миг погубить жизнь, если поддаться искушению. С целью профилактики и предотвращения ошибок со стороны детей мы старались донести до них информацию самым доступными словами и примерами. Что это не вымысел, а реальность, которая их может ожидать из-за их отношения к своему здоровью и жизни. Привели примеры здорового образа жизни и счастливого, и успешного будущего. Общий охват участников составил –**13** человек, из которых **12** человек - дети и подростки.

25 октября 2023 года в Учебном кабинете МАУ «Морской Культурный центр», в рамках общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью»-2 этап состоялась профилактическая беседа «Как сказать НЕТ и не попасть в беду». Ребятам рассказали, как правильно научиться говорить нет, когда попадаешь в плохие компании и как

противостоять наркомании и пьянству через повышение уровня осведомленности о вредоносном влиянии пагубных привычек. В заключение беседы была проведена игра, целью которой было показать ребятам, что никогда нельзя забывать о том, что любопытство может привести к очень страшным последствиям. Так же обратились к ребятам с просьбой, быть очень бдительными и осторожными в общении с окружающими людьми и особенно новыми знакомыми. Общий охват участников составил – 18 человек, из которых 17 человек - дети и подростки.

14 Ноября 2023года в Большом зале МАУ «Морской Культурный центр» состоялся час размышлений, вопросов и ответов «Брось сигарету», посвященный «Международному Дню отказа от курения». Руководитель познакомила участников мероприятия с историей появления табака и сигарет, и проинформировала о том, сколько в мире страдает и гибнет людей от этой пагубной привычки, приведя исторические справки путей распространения табака по миру. Присутствующие узнали о страшных последствиях курения, в очередной раз, удостоверились в том, что курящий человек приносит вред не только себе, но и окружающим. Ребята постарались ответить на вопрос: «почему дети начинают курить?» и почему человек должен отказаться от курения. Общий охват участников составил – 20 чел, из которых 19 человек - дети и подростки.

16 Ноября 2023года в Учебном кабинете МАУ «Морской Культурный центр» состоялась лекция «О вреде курения электронных сигарет». Тема снижения потребления табачной продукции сегодня касается каждого и, к сожалению, даже подростков. Желая казаться модными, дети не понимают, что вейпы и электронные сигареты оказывают на организм ничуть не меньший вред, чем обычный табак. Наслаждаясь ароматизированным паром, выпускаемым из легких, подростки даже не задумываются, что существует вред электронных сигарет для детей. В ходе беседы руководитель театральной студии «Сорванец» рассказала о негативных последствиях для здоровья при использовании электронных сигарет и вейпов. О том, что, заменяя обычные сигареты на электронные это не спасает их от вреда для здоровья. Поэтому не нужно искать уловки и курить вовсе, потому что это модно среди подростков. Данная профилактическая работа направлена на популяризацию здорового образа жизни среди подростков. Ребята убедились в том, какой колossalный вред организму могут нанести эти пагубные привычки. Общий охват участников составил – 12 чел, из которых 11 человек - дети и подростки

12 Декабря 2023года в Учебном кабинете МАУ «Морской Культурный центр» в средней группе театральной студии «Сорванец состоялась профилактическая беседа антинаркотической направленности «Никотин. Секреты манипуляции». В ходе беседы ребятам было рассказано о вреде никотина, о том, к каким уловкам и ухищрениям прибегают табачные компании, чтобы вовлечь подростков и детей в употребление никотиновой продукции, об опасности скрытой рекламы. Детям было предложено пройти анкетирование «Мое отношение к курению». Целью данного опроса было

расширить знания ребят о вреде никотина на организм человека, сформировать негативное отношение к табакокурению, изучить последствия пагубного влияния употребления никотиносодержащих продуктов, создать положительное отношение к здоровому образу жизни. Подводя итог беседы, дети поделились, что узнали для себя много нового. Каждый сделал для себя нужные выводы и с пользой провёл время. Общий охват участников составил –13 человек, из которых **12** человек - дети и подростки.

Директор  
Исполнитель (Аксенова Тамара Николаевна)  
Телефон: +7(938)43-47-343

О.Е. Кузин

